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CONVENIENZA.
APRI le PORTE

alla

Al Festival della Casa di Leroy Merlin trovi tante, imperdibili 
occasioni per rinnovare, trasformare e decorare la casa ed
il giardino ai prezzi che hai sempre desiderato.
Affrettati, hai tempo fino al 24 luglio per realizzare i tuoi progetti.

Leroy Merlin ti aiuta a costruire 
la Casa di Domani: una casa più 
naturale, rispettosa dell’ambiente 
e anche più sana. Per questo, 
Leroy Merlin ti offre tanti 
prodotti verdi a prezzi scontati. 
Cerca questi bolli nel tuo punto 
vendita, i prodotti ecosostenibili 
ti aspettano.

Per vivere in un mondo con più verde e meno anidride carbonica, Leroy Merlin sostiene un progetto
di riforestazione nello Zambia.
Per fare anche tu la tua parte vai su leroymerlin.it e scarica i Quaverdi: i nostri ecoconsigli ti aspettano.

AMBIENTE.

LEROY MERLIN
haGRANDI
PROGETTI
per l’

Cerca questo simbolo e troverai 
prodotti che ti faranno illuminare, 
riscaldare e climatizzare casa 
risparmiando energia. E non solo.

Questo simbolo indica prodotti
che contengono legno proveniente 
da boschi gestiti secondo i principi 
dell’ecosostenibilità.
Così le foreste ti ringrazieranno,
e tu risparmierai.

I prodotti contrassegnati
da questo simbolo ti aiutano
a vivere in una casa più sana
e più naturale. Così a star meglio
non è solo l’ambiente.

IL VERDE È IL COLORE DEL NOSTRO IMPEGNO.
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23%
Pavimento laminato color 
rovere sbiancato
Spessore: 8 mm
Dim. 19,3x138 cm
Resistenza al calpestio: AC4
Confezione da 2,131 mq a € 21,10
LEGNO CERTIFICATO FSC
Da € 12,90 al mq,   sconto 23,2%

€9,90 al mq

18%
Pavimento laminato color pino antico
Spessore: 8 mm
Dim. 19,2x128,5 cm
Resistenza al calpestio: AC4
Confezione da 2,221 mq a € 28,65
LEGNO CERTIFICATO PEFC
Da € 15,90 al mq,   sconto 18%

€12,90 al mq

15%
Parquet prefinito ciliegio     
Spessore: 14 mm, di cui 3,5 di essenza
Dim 18,2x108 cm
Plancia: 3 listelli, finitura verniciata
Posa: clic senza colla
Confezione da 1,572 mq a € 58,00
LEGNO CERTIFICATO FSC
Da € 45,00 al mq,   sconto 18%

€36,90 al mq

30%
Pavimento prefinito 
in bamboo 
Spessore: 12 mm, di cui 3 mm 
di essenza nobile
Dim: 12,5x120 cm
Plancia: unica finitura verniciata 
Posa: clic senza colla
Confezione da 1,8 mq a € 50,22
Da € 39,90 al mq,   sconto 30%

€27,90 al mq

13%
Parquet prefinito in rovere spazzolato
Spessore 10,5 mm, di cui 2,7 mm 
di essenza nobile
Dim: 14,8x109 cm
Plancia: unica, finitura verniciata spazzolata
Posa: clic senza colla
Confezione da: 1,775 mq a € 70,82
LEGNO CERTIFICATO FSC
Da € 45,90 al mq,   sconto 13%

€39,90 al mq

CASA 
PIU RISPETTOSA 
DELL’AMBIENTE

CASA 
PIU RISPETTOSA 
DELL’AMBIENTE

CASA 
PIU RISPETTOSA 
DELL’AMBIENTE

CASA 
PIU RISPETTOSA 
DELL’AMBIENTE36%

Pavimento laminato 
color rovere fresato
Spessore: 7 mm
Dim. 19,4x129 cm
Resistenza al calpestio: AC3
Confezione da 2,502 mq a € 17,26
LEGNO CERTIFICATO PEFC
Da € 10,90 al mq,   sconto 36,6%

€6,90 al mq

Rinnovare pavimenti
e pareti



15%
Listone sottotetto abete grezzo 
Colore: naturale
Spessore: 20 mm
Dim: 15x250 cm 
Confezione da 1,875 mq a € 14,81
LEGNO CERTIFICATO PEFC
Da € 9,90 al mq,   sconto 20%

€7,90 al mq

44

11%
Pavimento per interni Ecowood Almond
Materiale: gres porcellanato
Dim. 15x45 cm, spessore 8,5 mm
Effetto legno, finitura opaca
Resistenza al calpestio: PEI 4
Disponibile nei colori bianco, rosso, 
giallo e beige. 
Confezione da 1,080 mq a € 16,09
Da € 16,90 al mq,   sconto 11%

€14,90 al mq

23%
Pavimento per interni Onice
Materiale: gres porcellanato
Dim. 50x50 cm, spessore 8 mm
Effetto marmorizzato, finitura lucida
Resistenza al calpestio: PEI 3
Confezione da 1,750 mq a € 17,33
Da € 12,90 al mq,   sconto 23,2%

€9,90 al mq

18%
Placchetta per rivestimento Madrid
Materiale: quarzite naturale 
colore beige/grigio
Peso al mq: 60 Kg
Per utilizzo interno ed esterno
Confezione da 0,25 mq a € 10,98
Da € 54,00 al mq,   sconto 18,7%

€43,90 al mq

23%
Placchetta per rivestimento Bricostone
Materiale: gesso
Peso al mq: 17 Kg
Per utilizzo interno
Disponibile nei colori bianco e beige
Confezione da 1 mq a € 29,90
Da € 39,00,   sconto 23,3%

€29,90 al mq

33%
Pavimento per interni Iris
Materiale: gres porcellanato
Dim: 31x31 cm, spessore 7,2 mm
Resistenza al calpestio: PEI 5
Disponibile nei colori rosso, beige e marrone
Confezione da 2 mq a € 11,80
Da € 8,90 al mq,   sconto 33%

€5,90 al mq

34%
Vetromattone 
trasparente ondulato                                    
Dim. 19x19 cm, spessore 8 cm. 
Colore bianco 
Da € 2,90,   sconto 34,5%

€1,90

33%
Vetromattone trasparente 
ondulato colorato                                          
Dim. 19x19 cm, spessore 8 cm
Disponibile nei colori rosa, blu, 
verde e marrone
Da € 6,00,   sconto 33,5%

€3,99
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Pittura murale lavabile
Idroseta – 12 lt
Bianchissima, elevata copertura,
effetto vellutato, lascia una
superficie luminosa e setosa
Ideale per soggiorni e camere
Resa ca. 90 mq (1 mano)                                            

€29,90

20%
Pittura murale al quarzo - 14 lt
Bianca, ottimo potere coprente, riempitivo e
mascherante che la rende ideale per muri 
non uniformi, lisci e/o con rappezzi e tracce
Alto grado di protezione per i supporti cementizi
Ideale per esterni particolarmente 
esposti alle intemperie
Resa ca. 80 mq (1 mano) 
Da € 49,90,   sconto 20,04%

€39,90

27%
Pittura murale traspirante 
Paramatti - 14 lt     
Bianca, ottima copertura, 
elevato punto di bianco, aspetto opaco
Ideale per bagni e cucine  
Resa ca. 180 mq (1 mano)   
Da € 47,90,   sconto 27,13%

€34,90

25%
Pittura murale lavabile 
monomano Boero - 14 lt
Bianca, elevato potere coprente,
ottimo punto di bianco. 
Ideale per soggiorni e camere. 
Resa ca. 154 mq (1 mano)
Da € 59,90,   sconto 25,04%

€44,90

42%
Pittura murale 
superlavabile 
Electa Plus – 14 lt
Bianca, superlavabile, elevata
copertura ed effetto vellutato
Ideale per pareti e soffitti interni
Resa ca. 200 mq (1 mano)
Da € 103,90,   sconto 42,03%

€59,90

                   

20%
Pittura murale 
naturale antimuffa 
Nativa – 3,5 lt
Bianca, manounica
Antistatica, non attira la polvere
Resa ca. 35 mq (1 mano)
100% NATURALE, COMPOSTA
INTERAMENTE DA MATERIE
PRIME NATURALI
Da € 24,90,   sconto 20,3%

€19,90

26%
Pittura decorativa Vento di sabbia – 3 lt
Effetto sabbiato fine, aspetto lucido
Applica con un pennello o con lo spalter
eseguendo pennellate irregolari ed incrociate
Resa ca. 25 mq (1 mano)
Colorante venduto separatamente                                                   
Da € 55,90,   sconto 26,4%

€49,90



Tenda Voile 
Meduana                                                       
Dim. 140x270 cm
Disponibile nei 
colori bianco, ecru,
giallo, verde e viola

€9,90

25%
Bastone per tenda estensibile 
in kit mod. Swish
In metallo ZAMA finitura lucida. 
Estensibile da 120 a 210 cm, Ø 16/19 mm
Disponibile anche nella misura 160-300 cm.
Da € 19,90,   sconto 25,12%

€14,90

6

Coprisedia 
Dim. 40x40 cm, spessore 6 cm
Disponibile nei colori tortora,
blu, ecru, giallo, arancio e rosso

€4,90

Tappeto gommato Zap                                          
100% polipropilene, fondo antiscivolo. 
Disegni e colori assortiti.
Dim: 40x70 cm

€2,90

16%
Tenda in legno 

per porta
Dim. L100xH220 cm
Disponibile in varie 

misure e decori
Da € 23,70,   sconto 16%

€19,90

Decorare gli
ambienti

Coppia tende Nila
Dim. L140xH300 cm
Finitura superiore passanti,
finitura inferiore da orlare
con nastro autocollante
Composizione: 100% cotone
Confezione: 2 teli
Disponibile nei colori 
bianco ed ecru

€24,90

25%
Tappeto Shaggy 
Sensual   
Diametro 120 cm
100% polipropilene
Disponibile anche in 
altre dimensioni rotonde 
e rettangolare
Da € 79,90,   sconto 25,0%

€59,90
40%
Zerbino cocco                                        
Dim. 40x70 cm
Da € 9,90,   sconto 40,4%

€5,90



20%
Applique doppio vetro
In vetro satinato e trasparente curvato
Dim: 30x30 cm
2 lampadine max 60W, attacco grande E27,
non incluse
Da € 28,90,   sconto 20,8%

€22,90
Disponibile in coordinato applique 15x30 cm 
e plafoniera 40x40 cm
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21%
Tris lampadine a risparmio 
energetico Fiore
14W attacco piccolo E14
Disponibili a luce calda o fredda
LAMPADINE A RISPARMIO
ENERGETICO
Da € 18,90,   sconto 21,1%

€14,90

10%
3 faretti da incasso orientabili
Lampadina a risparmio energetico da 9W 
attacco a baionetta GU10 inclusa
Disponibili nei colori bianco, oro e nickel
LAMPADINE A RISPARMIO ENERGETICO
Da € 36,90,   sconto 10,8%

€32,90

16%
Lampadina a led con 
variatore di colore
3W. Disponibile con attacco grande E27, 
attacco piccolo E14, attacco a baionetta
GU10 e GU5.3
Possibilità di variare la luce da bianca a
colorata con il telecomando in dotazione
LAMPADINE A LED
Da € 29,90,   sconto 16,7%

€24,90

28%
Faretto Boston
In metallo color nickel con
diffusore in vetro bianco, 
1 lampadina a risparmio 
energetico 11W, attacco
piccolo E14, inclusa.
LAMPADINE A RISPARMIO
ENERGETICO
Da € 27,90,   sconto 28,7%

€19,90
Disponibile in coordinato 
barra a 2, 4 e 6 luci

33%
Plafoniera Millebolle
Struttura in acciaio, colore cromo
Diffusore in vetro, colore
trasparente
Diametro 40 cm
4 lampadine alogene 35 W, attacco
GU10 a baionetta incluse 
Da € 149,00,   sconto 33,6%

€99,00

               

CASA 
CAPACE DI FARTI 
RISPARMIARE

CASA 
CAPACE DI FARTI 
RISPARMIARE

CASA 
CAPACE DI FARTI 
RISPARMIARE



23%
Parete vasca Optima 2
Dim. L85x140 cm
Lastra in cristallo 
serigrafato spessore 5 mm
Telaio cromo
Con maniglione 
porta-asciugamano
Da € 129,00,   sconto 23,3%

€99,00

14%
Cabina idromassaggio 
rettangolare Geyser
Dim: 70x90 cm, H 218 cm
Getti: 8 getti orientabili 
(4 dorsali + 4 lombari)
Lastra in cristallo temperato fumè spessore 4 mm
Telaio: alluminio silver
Pannelli posteriori in cristallo 
Colonna doccia in alluminio con sedile ripiegabile
Dotata di saliscendi con doccetta 3 funzioni, mensola
portaoggetti, tettuccio con soffione ed aspiratore
Completa di luce e radio 
Da € 699,00,   sconto 14,3%

€599,00

32%
Colonna doccia 
Mix Alpha 
Asta in acciaio inox 
altezza 97 cm, regolabile
Doccetta 3 getti con 
sistema anticalcare 
Flessibile con doppia
aggraffatura 
lunghezza 1,5 mt
Da € 59,00,   
sconto 32,4%

€39,90

8

20%
Colonna doccia Bari
Rubinetto termostatico esterno
Asta doccia a sezione rettangolare 
cromata lunghezza 110 cm
Soffione doccia quadrato 
dim. 25x25 in ABS cromato con 
ugelli anticalcare
Doccetta con supporto scorrevole 
e flessibile in ottone cromato 
con doppia aggraffatura antitorsione
TERMOSTATICA: RAGGIUNGE LA
TEMPERATURA IDEALE IN
BREVISSIMO TEMPO
Da € 249,00,   sconto 20,1%

€199,00

Arredare il bagno

23%
Box doccia rettangolare Lasa  
Dim: lato corto estensibile da 77 a 79 cm 
e lato lungo da 89 a 99 cm
Altezza 185 cm
Profilo in: alluminio cromato lucido
Lastra in: cristallo temperato trasparente, 
spessore da 4 mm
Apertura: scorrevole su rotelle in acciaio
Chiusura: a calamita
Da € 195,00,   sconto 23,5%

€149,00

14%
Vasca idromassaggio Kalla
Dim. L170xH55xP70 cm
Idromassaggio: 6 bocchette fisse 
con getto whirpool 
Telaio in acciaio
Completa di pannelli in acrilico 
e colonna di scarico 
Da € 349,00,   sconto 14,3%

€299,00
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13%
Rivestimento da bagno Damasco
Materiale: bicottura smaltata
Dim 25x33 cm
Disponibile decoro, listello e sigaro
coordinato
Confezione da 1,5 mq a € 19.35
Da € 14,90 al mq,   sconto 13%

€12,90 al mq

27%
Armadietto Romantica
Dim. L80xH60xP17 cm
In legno nobilitato ed ante 
in MDF laccato lucido
Composto da specchio 
dim. L40xH55 cm, 
2 contenitori con specchio, 
illuminazione ad incandescenza
Da € 54,90,   sconto 27,3%

€39,90

23%
Mobile in arte povera mod. ECO2
In legno colore noce 
Composto da: base con piedini a 2 ante, 
lavabo integrale in ceramica, 
pensile destro a tre ripiani con antina 
in vetro e faretto.
Dim. L85xH180xP50 cm, 
Rubinetteria esclusa
Da € 299,00,   sconto 23,4%

€229,00

15%
Mobile da bagno sospeso mod. Malta 
In MDF melaminico color rovere moro 
Composto da: base con due cassettoni a 
chiusura rallentata e guide Blum, maniglie 
in metallo cromato lucido, lavabo in mineral
marmo idrorepellenta spessore 18 mm 
colore bianco con ampia vasca; specchio 
dim. 90x60 a filo lucido spessore 4 mm 
ed applique alogena cromata (1 x 60W - 220V) 
Dim. L90,5xH190xP51,5 cm
Rubinetteria esclusa
Da € 590,00,   sconto 15,4%

€499,00

21%
Mobile da bagno mod. Louise 
In MDF melaminico colore bianco 
con ante e cassetti laccati lucidi
Composto da: base con piedini a 2 ante e 
2 cassetti, lavabo integrale in ceramica, specchio
con pensile destro ed illuminazione alogena
Dim. L85xH190xP33,5 cm
Rubinetteria esclusa
Da € 229,00,   sconto 21,8%

€179,00

5%
Serie sanitari 
Dolomite mod. Miky
In ceramica
Vaso + bidet
Rubinetteria e coprisedile 
venduti separatamente
Da € 84,00,   sconto 5,9%

€79,00
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Miscelatore lavabo - serie Prime Fortis
In ottone finitura cromata lucida
Cartuccia in ceramica, Ø 35 mm
Piletta ed attacchi flessibili inclusi

IL MENO CARO DEL MERCATO

€13,90

28%
Specchio Debora                                                     
Molato, con faretto 
attacco E14                                                     
Dim 60x80 cm
Da € 34,90,   sconto 28,7%

€24,90

14%
Sedile wc universale 
antibatterico
In MDF laccato bianco
Attacchi: regolabili in metallo
Adatto per luoghi pubblici grazie 
al trattamento antibatterico
Da € 34,90,   sconto 14,3%

€29,90

27%
Miscelatore lavabo Paini - serie Cusio 
In ottone, finitura cromata lucida
Cartuccia in ceramica, Ø 40 mm
Piletta inclusa. Attacchi flessibili
Garanzia: 5 anni
COMANDO RISPARMIO ACQUA

OTTIMO RAPPORTO QUALITA’/PREZZO
Da € 55,00,   sconto 27,5%

€39,90

16%
Miscelatore lavabo 
Ideal Standard - serie Dot
In ottone finitura cromata lucida
Cartuccia in ceramica, Ø 47 mm
Piletta inclusa. Attacchi flessibili
Garanzia 5 anni sulla cromatura
Sistema di montaggio semplice Easy-fix
DOTATO DI ROMPIGETTO RISPARMIO ACQUA
LA NOSTRA PROPOSTA ALTA QUALITA
Da € 59,90,   sconto 16,7%

€49,90

17%
Cassetta WC da incasso 
mod. OLY74 
Comando: doppio tasto
Capacità: 7,5 L
Dim. L48,8xH57,6xP8 cm
Riempimento silenzioso, 
isolamento anticondensa
Placca venduta separatamente
DOPPIO TASTO
Da € 72,50,   sconto 17,4%

€59,90

42%
Piantana portasalviette
mod. Smart 
In metallo finitura cromata lucida
Dim. base 49x20 cm, altezza 82 cm
Da € 69,90,   sconto 42,9%

€39,90

CASA 
CAPACE DI FARTI 
RISPARMIARE

CASA 
CAPACE DI FARTI 
RISPARMIARE
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Cucina Rachele
Larghezza 2,55 mt, altezza 2,07 mt
Ante colore noce
Struttura e top colore bianco
Completa da base lavello a 2 ante, base
ante e cassetto, 3 pensili e colonna
frigo. 
Completa di lavello inox 76 cm ed
elettrodomestici classe A: forno, 
piano cottura 4 gas, cappa, frigo 240 lt

€890,00

25%
Sgabello in finta pelle                                        
Disponibile nei colori
bianco e nero
Da € 39,90,   sconto 25,0%

€29,90

12%
Rivestimento da cucina Stucco
Materiale: bicottura 
Dim 20x40 cm
Disponibile nei colori grigio, avorio e rosa
e con decoro coordinato
Confezione da 1,28 mq a € 19,07
Da € 17,00 al mq,   sconto 12,3%

€14,90 al mq

Salgemma purissimo 
in pastiglie – 25 Kg

€5,50

Arredare la cucina

23%
Miscelatore cucina 
serie Pilota Fortis - Paini
In ottone, finitura cromata lucida
Cartuccia in: ceramica
CON DOCCETTA ESTRAIBILE 
GARANZIA: 5 ANNI.
DOTATO DI ROMPIGETTO
Da € 39,00,   sconto 23,3%

€29,90

13%
Pattumiera raccolta 
differenziata Ecobin - 25 lt      
Dim. L22,5xH51,5xP35,5 cm 
In resina. 
Disponibile nei colori giallo, arancione, 
azzurro e verde
GESTIONE DIFFERENZIATA RIFIUTI                                                
Da € 14,90,   sconto 13,4%

€12,90

CASA 
PIÙ ATTENTA
ALLA SALUTE

CASA 
CAPACE DI FARTI 
RISPARMIARE
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Scaffale in metallo a bulloni 
Dim. L75xH150xP30 cm
Verniciato, colore grigio chiaro
4 ripiani regolabili
PORTATA PER RIPIANO 40 KG
IL MENO CARO DEL MERCATO

€14,90

7%
Armadio in resina Spaceo
Dim L89xH182xP55 cm
Struttura color grigio ed ante grigio chiaro
Adatto per esterni
Disponibile nella versione a 4 ripiani e portascope
Portata per ripiano 70 Kg  
Da € 129,90,   sconto 7,7%

€119,90

11%
Scaffale in metallo a bulloni 
Dim. L100xH185xP40 cm
Verniciatura effetto martellato, colore grigio
5 ripiani regolabili rinforzati
Disponibile anche nella versione ad incastro
Possibilita’ di trasformarlo in 2 scaffali alti 1 mt
PORTATA PER RIPIANO 70 KG
OTTIMO RAPPORTO QUALITA’/PREZZO
Da € 34,90,   sconto 11,4%

€30,90

15%
Scaffale in metallo a bulloni 
Dim. L100xH200xP40 cm
5 ripiani regolabili
Possibilità di trasformarlo in 2 scaffali alti 1 mt
Zincato per resistere agli agenti esterni
PORTATA PER RIPIANO 200 KG
LA NOSTRA PROPOSTA ALTA QUALITA
Da € 64,90,   sconto 15,4%

€54,90

Organizzare gli spazi

25%
Baule Karisma
Dim. 40x119x59 cm
Disponibile colore sabbia/verde
e grigio/nero
Da € 39,90,   sconto 25%

€29,90



Mensola tamburata 
Spessore: 38 mm
Dim. 60x25 cm
Disponibile in varie misure e nei
colori bianco e wengè

€6,99

28%
Ripiano in truciolare
laminato  
Bordato sui due lati lunghi 
Dim. 60x200 cm, spessore 18 mm 
Colore rovere cenere 
LEGNO CERTIFICATO PEFC
Da € 13,90,   sconto 28%

€9,90
13

20%
Mobile lavatoio
In truciolare nobilitato bianco.
Base a 2 ante, vasca in
metacrilato resistente agli
acidi, asse in legno
Dim. L60xH84xP50 cm
Con piedini
Da € 99,90,   sconto 20,0%

€79,90

20%
Piano tavolo in truciolare laminato                                                
Bordato sui quattro lati 
Dim. 80x120 cm, spessore 16 mm 
Colore rovere cenere 
LEGNO CERTIFICATO PEFC
Da € 14,90,   sconto 20%

€11,90

57%
Contenitore 4a misura
Dim. L50xH25xP40 cm
Colori e decori assortiti
Da € 6,90,   sconto 57,97%

€2,90

9%
Aspiratore industriale Lavorwash                                                       
Potenza 1600W, capacità 20 lt 
+ accessori + sacchi
Da € 60,50,   sconto 9,3%

€54,90

CASA 
PIU RISPETTOSA 
DELL’AMBIENTE
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Ventilatore a colonna 
con telecomando 
mod. VC82
Potenza: 60 W
Altezza: 79 cm
3 velocità min-max-med + 
2 funzioni brezza e veglia
Timer 7h30 + 
funzione manuale
Oscillazione dx-sx 90°
Comandi elettronici +
telecomando

€49,00

15%
Ventilatore 
Vanuatu
4 pale reversibili: 
1 lato noce, 1 lato faggio
Diametro 106 cm
2 lampadine max 40W attacco grande E27 non incluse
Con catenella di accensione
Disponibile anche con pale color ciliegio
Da € 52,90,   sconto 15,1%

€44,90

7%
Scaldabagno 
elettrico 
Delta - 80 lt
Consigliato per 
3/4 persone
Potenza termica 1,5 KW. 
Tempo di riscaldamento 
ΔT=50°C 134 min. 
Dim. L43,3xH79,1xP45,1 cm
Peso 20 Kg. Cavo e spina inclusi.
Garanzia 3 anni

Da € 85,00,   sconto 7%

€79,00

Vivere in modo

26%
Climatizzatore fisso Zephir 
mod. ZDCV12000
Ambiente consigliato (fino a): 35 m². 
Potenza freddo/caldo: 12129 / 12454 btu
Classe energetica freddo/caldo: A / A. 
Consumo freddo/caldo: 1,05 / 1,01 kW/h
Dim. unità interna L80xH26xP18 cm. 
Dim. unità esterna L76xH54xP26 cm
Rumorosità unità interna: 35 dB(A). 
Gas refrigerante: R410A. 
TECNOLOGIA INVERTER
CLASSE ENERGETICA A
Da € 499,00,   sconto 26,1%

€369,00

21%
Climatizzatore portatile Zephir
mod. Class Zum 
12.000 Btu - Classe A
Ambiente consigliato (fino a): 35 m² 
Consumo freddo/caldo: 1,30 / 1,25 kW/h 
Dim  L46xH84,3xP32 cm 
Rumorosità: 52 dB(A)
Gas refrigerante: R410A
CLASSE ENERGETICA A
Da € 379,00,   sconto 21,1%

€299,00

25%
Pannello solare 
termico Zephir 

Circolazione: naturale. 
Capacità: 150 lt

Ideale per 2/3 persone. 
Dim L120xH240xP45 cm

Peso: 110 Kg. 
Installazione: a terra. 

15 tubi in rame ad alta 
conduzione di calore, serbatoio 

in acciaio inossidabile
POSSIBILE DETRAZIONE 

FISCALE DEL 55%
UTILIZZO ENERGIA SOLARE

Da € 799,00,   sconto 25,0%

€599,00

3%
Caldaia a camera stagna 
Cointra Essential 
by Ferroli - 24 KW
Consigliata per ambienti fino a 150 mq
Portata termica nominale: 24 KW
Produzione di acqua sanitaria 13,7 lt/min
Dimensioni ridotte per la sua categoria:
L40xH70xP33 cm. 
Peso 30 Kg 
Protezione antigelo e anticalcare,
sistema di autodiagnosi. 
Alto rendimento energetico (93%)
Predisposizione per funzionamento 
con pannelli solari
ALTO RENDIMENTO ENERGETICO
Da € 499,00,   sconto 3,9%

€479,50

CASA 
CAPACE DI FARTI 
RISPARMIARE

CASA 
CAPACE DI FARTI 
RISPARMIARE

CASA 
CAPACE DI FARTI 
RISPARMIARE
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Videocitofono a colori Systec
Schermo 7"
Grado di protezione esterno IP44
Unità esterna antiriflesso
Visione notturna
Bassi consumi
Collegamento: 2 fili 

€99,00

15%
Kit allarme senza fili Avidsen mod.100700 
Composto da:1 unità centrale con sirena da 95 dB e flash integrati, 1 rilevatore di
movimento, 1 rilevatore porte/finestre, 1 telecomando. Espandibile fino a 15 tra
rilevatori e contatti magnetici. Modalità di funzionamento totale, parziale e panic.
Da € 129,00,   sconto 15,5%

€109,00

confortevole e sicuro

16%
Kit videosorveglianza senza fili 
a colori mod. 67.4275.50
Utilizzo esterno (impermeabile IP54)
Collegamento: ad un qualsiasi TV o VCR
Connessione RCA
Staffa a muro orientabile
Da € 118,00,   sconto 16,1%

€99,00

26%
Kit apricancello per ante battenti a griglia
Comprende: 1 blocco motore, 2 bracci di azionamento "HIG-RES (vite
senza fine in acciaio), 1 centralina di comando, 3 telecomandi 4 canali,
coppia di fotocellula di sicurezza, 1 lampeggiante avvisatore, 
1 modulo di interfaccia universale per video/audio citofono
Da € 400,00,   sconto 25,3%

€299,00

14%
Smalto antiruggine 
Fernovus - 750 ml
Antiruggine in gel, non cola,
applicabile direttamente 
sulla ruggine
Per interni ed esterni. 
Resa 7,5 mq
Disponibile brillante e
satinato in diverse colorazioni
Da € 17,50,   sconto 14,8%

€14,90

40%
Cassaforte a muro Juwell 
mod. 5624 Elerunner
Dim. L36,5xH23,5xP19,2 cm
Dim. L34,6xH21,2xP14,8 cm
Apertura combinazione elettronica
Serratura a doppia mappa bicifrata
Da € 199,90,   sconto 40,5%

€119,00

Antenna TV da esterno 
UHF DTT Alto Guadagno
Frequenza 470-862 MHz
Canali 21-69
Elementi 21
Guadagno 16 dB
Attacco F

€28,90
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29%
Maniglia Sabina                           
Ottone cromo, con rosetta
Da € 24,10,   sconto 29,9%

€16,90

19%
Porta blindata Evolution
Classe di sicurezza: 2
Serratura a cilindro 
europeo Cisa
Punti di chiusura 8
Rostri fissi 5
Telaio in acciaio zincato
Rivestimento in laminato 
color tanganika
Dim. L80xH210, L90xH210 cm
Da € 469,00,   sconto 19%

€379,00
Disponibile anche nei colori
mogano e ciliegio

14%
Portone ingresso Arian
Serratura cilindro europeo
Punti di chiusura 11
Telaio in acciaio
Rivestimento in alluminio
finitura golden oak o bianco
Disponibile con apertura a
maniglia o pomolo
Dim. L80xH210, L90xH210 cm
Adatto per esterni
SU ORDINAZIONE:
DISPONIBILE IN 3 GIORNI 
Da € 499,00,   sconto 14%

€429,00

22%
Portoncino ingresso     
Serratura: cilindro europeo
Punti di chiusura: 11; 
4 cerniere a scomparsa
Telaio: in acciaio zincato
Rivestimento in alluminio 
colore marrone 
Dim. L80XH210 cm e 
L90XH210 cm
Adatto per esterni
Da € 449,00,   sconto 22%

€349,00

31%
Porta da interno Simona
Dim. L70x210, L80x210 cm
Anta in microteck, color ciliegio scuro
Telaio tondo, completa di coprifili 
e serratura
Da € 144,90,   sconto 31%

€99,90

Rinnovare le porte

17%
Porta blindata standard M1 
+ kit isolamento
Classe di sicurezza 3
Serratura doppia mappa Cisa
Punti di chiusura 7
Rostri fissi 5
Telaio acciaio zincato
Rivestimento impiallacciato mogano
Dim. L80xH210, L90xH210 cm
SU ORDINAZIONE: DISPONIBILE IN 3 GIORNI 
DOTATA DI KIT ISOLAMENTO
Da € 669,00,   sconto 17,9%

€549,00

33%
Porta scorrevole Orlando 
Dim.: L83XH215 cm
In cristallo temperato satinato 
spessore 8 mm, scorrevole 
esterno muro, mantovana e
accessori in alluminio anodizzato
ANTA REVERSIBILE
Da € 299,00,   sconto 33,1%

€199,90
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23%
Pavimento per esterni Porfido 
Materiale: gres porcellanato
Dim. 30x60,4 cm, spessore 8,2 mm
Finitura strutturata opaca
Resistenzaal calpestio: PEI 4
Confezione da 1,490 mq a € 19,22
Da € 16,90 al mq,   sconto 23,6%

€12,90 al mq

Vivere l’estate

17%
Piastrella in PVC 
Materiale: polipropilene atossico riciclabile
Dim. 40×40 cm, spessore 4,5 cm
Colore: terra
Resistente al gelo, carrabile, con sistema 
di attacco rapido 
Disponibile nella versione chiusa o forata 
e con angoli coordinati e scivolino
POLIPROPILENE RICICLATO E RICICLABILE
Da € 3,25 cad.,   sconto 17,2%

€2,69 cad.

26%
Pavimento per esterni Canada
Materiale: gres porcellanato
Dim. 30,7x30,7 cm, spessore 7 mm
Resistenza al calpestio: PEI5
Disponibile nei colori rosso, beige e grigio
Confezione da 1,90 mq a € 12,35
Da € 8,90 al mq,   sconto 26%

€6,50 al mq

33%
Erba sintetica al taglio 
Verde, disponibile 
nelle altezze 1/2/4 mt
Da € 8,90,   sconto 33,7%

€5,90 al mq

24%
Siepe artificiale 
foglie d’edera
In PVC dim. 1x3 mt
Consigliata per l’occultamento 
di balconi, terrazzi e giardini.
Disponibile anche con 
foglie di lauro
Da € 32,95,   sconto 24,4%

€24,90

11%
Rotolo erba sintetica Tufted 
Dim. 3x2 mt
Adatta per ambienti interni 
ed esterni, drenante.
In negozio disponibili anche 
tagli su misura
Prezzo al mq € 5,90
Da € 39,90,   sconto 11,2%

€35,40



16%
Applique da esterno Stockholm
In acciaio inox e vetro
Dim L33xH27xP29 cm
Grado di protezione IP67
1 lampadina max 60W attacco 
grande E27 non inclusa. 
Da € 29,90,   sconto 16,7%

€24,90

Lampada da tavolo Florida
In plastica
1 led tot 1W
Grado di protezione IP44
Disponibile in vari colori
Per uso interno ed esterno
UTILIZZA L’ENERGIA SOLARE

€10,99
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30%
Fontana Giglio
Dim: L46xH100xP36 cm. 
Peso: 60 Kg
Materiali: calcestruzzo 
martellinato grigio.
Rubinetto escluso
Da € 99,00,   sconto 30,3%

€69,00

22%
Set 6 spot per incasso a terra
In acciaio inox
Diametro 35 mm
1 led cad spot (tot 3.6W)
Grado di protezione IP64
Trasformatore e cavo 12 mt inclusi.
LAMPADINA A LED
Da € 89,90,   sconto 22,2%

€69,90

Coffee set Monaco
Materiale: PVC
Composto da: 2 poltrone,
divanetto 2 posti e tavolino
Completo di cuscini color ecrù

€299,00

22%
Set Giglio
In resina verde 
Composto da:
• tavolo con decoro, dim. L165xP95 cm
• 4 sedie impilabili con braccioli
Da € 204,80,   sconto 22,3%

€159,00

26%
Gazebo                                                       
Dim. 3x4 mt
Struttura in metallo con copertura in
poliestere color ecrù con tende
Da € 149,00,   sconto 26,8%

€109,00

CASA 
CAPACE DI FARTI 
RISPARMIARE
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18%
Barbecue Portorose
Dim. L118xH248xP92 cm
Dim. griglia: 76x43 cm
Peso: ca 600 Kg
Materiale: cemento con focolare 
e piano di lavoro in refrattario
Combustibile consigliato: legna o carbonella
Completo di griglia regolabile su 3 livelli,
sottocappa metallica e set di attrezzi per
barbecue. La profondità del piano consente
l'utilizzo del portalegna
Da € 365,00,   sconto 18,0%

€299,00

17%
Barbecue a carbonella Weber 
mod. One Touch Premium 57
Altezza: 98 cm
Diametro. griglia: 57 cm
Materiale: acciaio smaltato
Sistema di pulizia One Touch
Ruote e portacenere rimovibile
Garanzia 10 anni su braciere e coperchio
Disponibile nei colori nero e rosso
Da € 279,00,   sconto 17,9%

€229,00

12%
Carbonella 
Fiorentina - 15 Kg
Carbone di faggio selezionato
Mantiene a lungo la brace
Da € 16,95,   sconto 12,0%

€14,90

14%
Piscina rettangolare Frame

Dim: 4,14x2,16 mt, H.100 cm
Capacità: 8.048 lt

Completa di pompa filtro
Da € 269,00,   sconto 14,8%

€229,00

Nebulizzatore 
COBRA                                                       
Ideale per
rinfrescare l’aria.
Tubo flessibile per
adattarlo alla
forma desiderata

€15,90

Doccia solare GF 
mod. Sunny Premium
Piedistallo costituito da un serbatoio
ad effetto serra che posto alla luce
del sole per circa 2 ore riscalda 
l'acqua fino a oltre 60°.
Doccetta orientabile ed estraibile
Kit collegamento rubinetto in omaggio 
ACQUA RISCALDATA DAL SOLE

€99,90

28%
Barbecue Laura
Dim. L88xH199xP58 cm
Dim griglia: L67xP40 cm
Peso: ca 300 Kg
Materiale: cemento con focolare
colorato nell'impasto
Combustibile consigliato: carbonella
Completo di griglia regolabile su 3 livelli
Da € 139,00,   sconto 28,7%

€99,00

CASA 
CAPACE DI FARTI 
RISPARMIARE
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Carrello avvolgitubo GF 

mod. Scopic 25 Ready
Equipaggiato con : 25 mt 

di tubo da 1/2" + 4 raccordi 
soft-touch, presa rubinetto 

3/4" e pistola multigetto 
in metallo e gomma.

Da € 49,90,   sconto 20%

€39,90

+
23%
Prolunga da 
giardino – 15 mt
Sezione 2x1,5, spina 16A, 
presa Schuko 16A
Da € 12,90,   sconto 23,3%

€9,90

25%
Programmatore a batteria 
Gardena mod. C14
Programmazione rapida e molto facile
grazie a 14 programmi predefiniti.
Pressione di funzionamento 
da 0.5 a 12 bar
+
Deviatore a 2 vie
Adatto per organizzare l'irrigazione
goccia a goccia ed interrata
contemporaneamente
REGOLA IL CONSUMO IDRICO
Da € 59,90,   sconto 25%

€44,90

Decespugliatore Bluebird 
mod. GC4301 
Motore e potenza: 2 tempi 
a miscela, 42,7 CC, 1,7 CV  
Impugnatura singola con 
sistema antivibrazione
Peso: 7,2 Kg
In dotazione: testina portafilo e bretella. 
VISIERA PROTETTIVA IN OMAGGIO

€139,00

20%
Tosaerba a scoppio 
Mc Culloch mod. M46-450 CD

Motore: Briggs&Stratton 
Serie 450, 148 cc 1,9 CV

Trazione: semovente
Telaio: acciaio

Larghezza taglio: 46 cm
Tipo di sollevamento: singolo

Altezza taglio: min 30 mm; max 80 mm
Tipo di raccolta: scarico posteriore

Capacità cesto: 50 lt
Da € 299,00,   sconto 20,0%

€239,00

50%
Tagliasiepi a scoppio 
Ryobi mod.RHT2660DA
Motore e cilindrata : 2 tempi 26 cc
Lunghezza lama : 60 cm
Capacità taglio : 28 mm
Peso : 5.3 kg
CUFFIE ANTIRUMORE IN OMAGGIO
Da € 199,00,   sconto 50,2%

€99,00

26%
Kit microirrigazione 
per terrazzi Geolia
Ideale per l'irrigazione e il mantenimento 
delle vostre piante nel periodo estivo.
Dotazione: riduttore di pressione, 
presa rubinetto, 15mt tubo da 4 mm,
25 gocciolatori regolabili con astine di
supporto, raccordi e tappi di fine linea.
REGOLA IL CONSUMO IDRICO
Da € 26,90,   sconto 26,0%

€19,90

Tosaerba elettrico Alko 
mod. 3.22SE Limited Edition
Potenza: 1000 W, 230 V 

Trazione: a spinta
Telaio: polipropilene

Larghezza taglio: 32 cm
Tipo di sollevamento: centralizzato

Altezza taglio: min 20 mm; 
max 60 mm

Tipo di raccolta: scarico 
posteriore nel cesto laterale
Capacità cesto: 30 L

€69,90
20

CASA 
CAPACE DI FARTI 
RISPARMIARE
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30%
Spray antizanzare 
Vape Open Air 
600 ml
Da € 9,90,   
sconto 30,3%

€6,90

21%
Elettroinsetticida 
Zap 12 
6 W
Copertura per 15 mq
Da € 31,90,   sconto 21,9%

€24,90

20%
Zanzariere disponibili
a stock

9%
Racchetta 
antizanzare 
elettrica 
Sandokan                                                       
Da € 10,90,   
sconto 9,2%

€9,90

Casetta Sidney
In legno di abete grezzo
Dim. esterne: 230x230 cm
Dim. interne: 224x224 cm
Altezza colmo: 240 cm
Superficie calpestabile: 5.02 mq
Struttura: perline ad incastro, spessore 28 mm
Copertura tetto: perline spessore 17 mm
Rivestimento tetto: guaina bitumata
Pavimento incluso

€699,00

14%
Idropulitrice Karcker 
mod. 3.150 MD PLUS 
Potenza: 1600 W
Pressione: 120 bar
Portata massima: 420 lt/h
Accessori 
Da € 175,00,   sconto 14,3%

€149,90

Impregnante all’acqua – 2,5 lt                  
Protettivo per legno, inodore, anti UV
Resa ca. 30 mq (1 mano)
Disponibile incolore ed in 3 colori legno
Consigliato per interno ed esterno

IL MENO CARO DEL MERCATO

€18,50

29%
Protettivo completo per legno 
Acqua-Gel V33 - 2,5 lt
Formula gel, effetto cera, inodore,
idrorepellente, alta resistenza 
ai raggi UV ed alle intemperie
Ideale per interni ed esterni. 
Resa ca. 30 mq (1 mano). 
Disponibile in 10 colori legno
GARANZIA 6 ANNI
PRODOTTO ECOLABEL
LA NOSTRA PROPOSTA ALTA QUALITA’
Da € 38,20,   sconto 29,5%

€26,90

11%
Impregnante protettivo per legno 
all’acqua Luxens - 2,5 lt   
Pronto all’uso, inodore, resistente ai raggi UV 
e alle intemperie, asciugatura rapida, 
formula antigoccia, non cola.
Ideale per interni ed esterni. 
Resa ca. 30 mq (1 mano). 
Disponibile in 8 colori legno 
GARANZIA 6 ANNI 
PRODOTTO ECOLABEL
OTTIMO RAPPORTO QUALITA’/PREZZO
Da € 26,90,   sconto 11,1%

€23,90

CASA 
PIÙ ATTENTA
ALLA SALUTE

CASA 
PIÙ ATTENTA
ALLA SALUTE
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13%
Trapano 
avvitatore a batteria 
Redstone mod. BUR214.4LI
Voltaggio: 14,4 V
Batteria: al litio da 1,5 Ah
Mandrino: autoserrante da 13 mm
In dotazione: valigetta, seconda batteria,
caricabatteria
Da € 229,90,   sconto 13,0%

€199,90

22

Lavorare con gli
strumenti giusti

25%
Pistola di verniciatura 
Wall Perfect    
A bassa pressione per pitture murali                                                                                                 
Da € 159,00,   sconto 25,1%

€119,00

8%
Troncatrice per legno Compa 
mod. Silver Green 305
Con pianetto
Lama: ø 305 mm, 72 denti
Capacità di taglio a 0°: L 185 x H 85 mm
Capacità di taglio a 45°: L 125 x H 85 mm
Potenza: 2000 W a spazzole
Peso: 20,5 kg
In dotazione: morsetto, goniometro,
sacchetto raccogli trucioli, 
puntatore laser, spingipezzo
Precisa grazie alla lama 72z
Con laser
Da € 249,90,   sconto 8,0%

€229,90

Trapani a filo 
Hitachi mod. DV20VB2
Potenza: 790 W
Mandrino: 13 mm autoserrante
Velocità di rotazione: 1000 - 3000 giri/min
In valigetta
REVERSIBILE 
A PERCUSSIONE

€159,90

Trapano 
avvitatore 
a batteria 
Dexter Power 
mod. IC144CD
Voltaggio: 14,4 V
Batteria: al NiCd da 1,5 Ah
Mandrino: autoserrante da 10 mm
In dotazione: valigetta, seconda batteria,
caricabatteria

€49,90

Trapano avvitatore 
Robert Bosch 
mod. PSR14.4
Voltaggio 14,4 V
Batteria da 1,2 Ah
Mandrino autoserrante da 10 mm
Doppia batteria
in dotazione: valigetta e caricabatteria

€99,90
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10%
Compressore Stanley mod. D260/10/24
Serbatoio: 24 L
Potenza: 2,5 hp
Pressione: 10 bar
Lubrificazione: ad olio
Aria aspirata: 260 L/m
Ruote per un facile trasporto
Dotato di riduttore di pressione e manometro
Maniglia di trasporto per una facile presa
Da € 199,90,   sconto 10,0%

€179,90

23%
Multipresa                                                  
6 prese universali + 6 interruttori 
Disponibile nei colori bianco o nero
Da € 12,90,   sconto 23,3%

€9,90

Saldatrice inverter Stanley 
mod. Power 100
Potenza: al 60% 2,1 Kw
Corrente di saldatura: da 5 a 80 ampere
Elettrodi: rutile
Ideale per acciaio, acciaio inox                                                  

€139,90

Generatore di corrente 
Vinco mod. NDL - 2500DV
Potenza: 2,3 Kw
Alimentazione a benzina
Serbatoio: 15 lt
Autonomia: 10,6 h
Peso: 36 Kg
Avviamento: a strappo                                                       

€159,90

24%
Carrello portatutto                                                       
Carico max 80 Kg
Con ruote piene
Da € 32,90,   sconto 24,3%

€24,90

25%
Scala casalinga – 5 gradini
Materiale alluminio
Portata 150 Kg
Peso: 4,2 Kg
Da € 39,90,   sconto 25%

€29,90

11%
Avvolgicavo Eco - 15 mt
Sezione 3x1,5
Spina 16°
2 prese bivalenti 10/16°
2 prese Schuko
REALIZZATO CON TAPPI DI
PLASTICA RICICLATA
Da € 19,00,   sconto 11,1%

€16,90

31%
Scala a sfilo Teknomodel  
Gradini: 3x8 (3 sezioni da 8 gradini l'una)
Altezza max chiusa: 2,60 mt
Altezza max aperta: 5,62 mt
Materiale: alluminio
A norma EN 131
Da € 160,00,   sconto 31,9%

€109,00

CASA 
PIU RISPETTOSA 
DELL’AMBIENTE



Leroy Merlin si impegna a garantirti i prezzi più bassi.
E a chi trova il nostro stesso prodotto ad un prezzo 
migliore offriamo un rimborso! Scopri all’Accoglienza 
Clienti del tuo negozio il regolamento e le condizioni.

Hai acquistato merce che non riesci a trasportare?
Chiedi la consegna direttamente a casa tua. 

Vuoi comprare oggi e pagare domani? Valuta le soluzioni 
di fi nanziamento che ti offriamo. Rivolgiti all’accoglienza 
per avere tutte le informazioni.

Non sai a chi affi dare i lavori di posa e installazione?
Ti proponiamo una rete di artigiani che collabora con noi.
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Torino – Moncalieri Via Postiglione 2, tel. 011-6894500
Torino – Collegno Via Nazioni Unite 8, tel. 011-456100
Varese – Solbiate Arno Via del Lavoro 40, tel. 0331-999000
Milano – Assago Viale Milanofi ori, tel. 02-5286260
Milano – Pantigliate S.P. Vecchia Paullese, tel. 02-9066211
Milano – Caponago Via Galileo Galilei 11, tel. 02-95545700
Milano – Carugate c/o C.Comm. Carosello – S.P. 208, tel.  02-92503600
Milano – Lissone S.P. Nuova Valassina - uscita Muggiò Centro, tel. 039-27167200
Milano – Rozzano c/o C. Comm.  Fiordaliso - Via S. Pertini 8, tel. 02-52862100
Milano – Busnago c/o C. Comm. Globo - Via Italia 195, tel. 039-6304400
Milano – Baranzate SS Varesina, tel. 02-38349500
Milano – Nova Milanese S.S. 35 dei Giovi Km 135, tel. 0362-491200
Piacenza Ex Strada Bobbiese, S.S. 45, tel. 0523-467200
Bergamo – Curno Via E. Fermi, 60/62, tel. 035-6227811
Bergamo – Seriate Via Cassinone, tel. 035-2928500
Brescia – Via Genova 93, tel. 030-3513000
Verona – S. Giovanni Lupatoto Via Monte Amiata ang. Monte Pastello, tel. 045-8758100
Venezia – Marghera Via Colombara 46/f, tel. 041-5091711
Venezia – Marcon Via Mattei 5, tel. 041-5997701
Treviso – Olmi San Biagio di Callalta Via Brescia, tel. 0422-392200
Bologna c/o C. Comm. Meraville - V.le Tito Carnacini, tel. 051-4202911
Bologna – Casalecchio di Reno Via A. de Curtis zona B, tel. 051-2989500
Rimini - Savignano sul Rubicone Piazza Vespucci 7, tel. 0541-322500
Firenze – Campi Bisenzio c/o C. Comm. I Gigli, tel. 055-897641
Livorno – Via A. Bacchelli compl. Porta a Terra 20, tel. 0586-437500
Perugia – Bastia Umbra SP75 uscita Ospedalicchio Sud - Via U. Nobile, tel. 075-8083200

Roma – Laurentina Via B. Pontecorvo 35, tel. 06-5068541
Roma – Ciampino Viale Kennedy 86, tel. 06-79325444
Roma – Porta di Roma G.R.A uscita Bufalotta, Via C. Redicicoli 551, tel. 06-872042100
Roma – Fiumicino c/o Central Market Da Vinci -  loc. Le Vignole, tel. 06-6500681
Roma – Romanina Via E. Carnevale 83, tel. 06-726410
Roma – Tiburtina Via Giacomo Peroni c/o Tecnopolo Tiburtino, tel. 06-412316
Napoli – Afragola Via Berlinguer 1 – loc. Cantariello, tel. 081-8605211
Napoli – Giugliano Circumvallazione esterna angolo Via S. Maria a Cubito, tel. 081-8198700
Bari – Casamassima c/o C. Comm. Auchan – Via Noicattaro 2, tel. 080-4575211
Bari – Santa Caterina Strada Santa Caterina 17/E, tel. 080-5660711
Brindisi – Mesagne c/o C. Comm. Auchan - SS7 Appia Antica, tel. 0831-713711
Catania – Belpasso c/o C. Comm. Etnapolis – S.S. 121 loc. Valcorrente,  tel. 095-786551
Palermo Viale Regione Siciliana Nord-Ovest, tel. 091-6917770

sulle scale con prezzo 
superiore a 1.100€.


